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Leistungen & Preise: 
Fahrpreis mit Skipass + 2€ Kaution für Keykarte: 
Erwachsene: 99€ 
Jugendliche von 16 - 18 Jahre: 85€ 
Kinder von 6 - 15 Jahre: 75€

        SKIFAHREN WILDER KAISER - BRIXENTAL                                                                                     THERME BAD STAFFELSTEIN

Fast 3.000 m² Wasserfläche – verteilt auf 25 Innen- und Außenbecken und einen 
Naturbadesee, dies erwartet Sie in der Therme Bad Staffelstein. Bayerns wärmste 
und stärkste Thermalsole ist ein Naturphänomen, das Körper, Geist und Seele gut 
tut.
Egal, ob Sie sich einfach treiben lassen oder mit dem kostenlosen Aktiv Programm 
Ihre Beweglichkeit und Fitness verbessern: Ein Tag in der Obermain Therme gleicht 
einem Kurzurlaub am Meer – er macht Sie ausgeglichener, vitaler und glücklich 
dazu!

Der Fahrpreis beträgt 39€ pro  
Person und enthält den Eintritt in das 
Bad für 3 Stunden und die Busfahrt. 

Bitte haben Sie Verständnis, das wir ab 
25 Fahrgästen diese Fahrten  

durchführen können.

DANKE!

Ein „Kurzurlaub“ in der Therme Bad Staffelstein06.01.2024 & 16.03.2024 
SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental - Irrsinnig Gross

Über 270 perfekt präparierte Pistenkilometer, 82 moderne 
Bahnen, 80 urige Hütten mit Sonnenterrassen, Panorama-
ausblicke auf über 70 3.000er Berge, und viele weitere Er-
lebnisse erwarten Euch. 

Abfahrt:
4:00 Uhr in Auerbach 
4:15 Uhr in Neuhaus 

4:30 Uhr in Velden

Termine: 
14.02.2024 + 27.03.2024

Abfahrt:   
9:40 Uhr: Velden/Friedhof
9:50 Uhr: Krottensee/Feuerwehrhaus
10:00 Uhr: Neuhaus gegenüber  
                   Führlbeck 
10:10 Uhr: Plech/Sparkasse 

Nach Aufenthalt in  
der Therme fahren 

wir zu einem  
gemütliches  
Abendessen  

+in einem  
Brauereigasthof. 

Ankunft in Neuhaus ca. 19:00 Uhr.

Die Drehscheibe im Skigebiet Wilder Kaiser Brixental  ist und bleibt Scheffau. Zentral 
gelegen und von allen Punkten gut und schnell erreichbar. Für Anfänger, genauso wie 
für Könner und Experten ist hier alles dabei.

Erwachsene: 99€Jugendliche: 
85€Kinder: 75€
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1. Tag: Anreise zum Hotel „Anker“ in Brodenbach an der Mosel
Unser Hotel liegt direkt an der wunderschönen Mosel. Außerdem verfügt es über 
ein Restaurant, eine Kellerbar mit Tanzmöglichkeiten und Weinkeller, Hallenbad, Sau-
na, Solarium, Fitnessraum und Kegelbahn (teilweise gegen Gebühr). Darüber hinaus 
steht eine schöne große überdachte Sonnenterrasse mit Blick auf die Mosel zur Ver-
fügung und es werden regionale, gutbürgerliche Speisen und hausgemachte Kuchen 
serviert. Genießen Sie die einmalige Lage des Hotels und freuen sie sich auf das erste 
gemeinsame Abendessen.

2. Tag: Burg Eltz und Treis-Karden
Nach dem Frühstück starten Sie zu einem Ausflug in das heitere Moseltal. Wundervoll 
romantisch gelegen und eingebettet in ursprünglicher Natur, wirkt die Burg Eltz wie 
ein wahr gewordenes Märchen, einladend und majestätisch zugleich. Die Besichtigung 
der Burg Eltz ist eine Zeitreise durch acht Jahrhunderte Geschichte, die sich in der 
Architektur der Räume und in deren Einrichtung widerspiegelt. Im Anschluss geht es 
nach Treis-Karden zu einer lustigen Planwagenfahrt durch die Weinberge. Während 
der Fahrt verkosten Sie schmackhafte Moselweine. Genießen Sie Ausblicke in herr-
liche Weinlandschaften und erfahren Sie Interessantes über Land, Leute und den 
Weinbau. Am Abend gemeinsames Essen im Hotel.

3. Tag: Beilstein und Cochem
Heute besuchen Sie Beilstein, auch das Dornröschen der Mosel genannt. Spazieren 
Sie durch die engen Gässchen und Winkel und es erklärt sich von selbst, warum der 
Ort schon zahlreichen Spielfilmen als Filmkulisse diente. Anschließend geht es mit 
dem Schiff auf der Mosel nach Cochem. Der Ort zeichnet sich durch viele schöne Fach-
werkhäuser aus und wird von der majestätischen Reichsburg überragt. In Cochem 
kehren Sie in die Historische Senfmühle ein. Während einer fachkundigen Führung 
erfahren Sie allerlei Wissenswertes über die Herstellung der verschiedenen Senfsor-
ten. Hier haben sie die Möglichkeit, außergewöhnliche Spezialitäten zu erwerben und 
zu probieren. Nun haben Sie noch etwas Zeit zur freien Verfügung, um während eines 
Spaziergangs die unvergleichliche Atmosphäre der malerischen Altstadt zu erleben, 
einen guten Moselwein zu kosten oder die Reichsburg zu besuchen. Gemeinsames 
Abendessen im Hotel.

3. Tag: Heimreise
Nach eindrucksvollen Tagen treten  
Sie heute die Rückreise an.

Abfahrt: 
7:00 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher
7:20 Uhr: Neuhaus - Bahnhof
7:35 Uhr: Velden - Marktplatz
8:00 Uhr: Hersbruck - Plärrer
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Leistungen: 
• 3 x Übernachtung mit HP
• Eintritt und Führung Burg Eltz, Planwagenfahrt Mosel inkl. Weinprobe 
• Schifffahrt Beilstein nach Cochem, ca. 1 Stunde, 
• Eintritt und Führung historische Senfmühle Cochem inkl. Kostproben 
• Reisebegleitung an zwei Tagen und Busfahrt  

04. - 07.04.2024
Die Highlights im Moseltal erleben

Das Landschaftsbild der Mosel ist geprägt von märchenhaften Burgen,  
malerischen Weindörfern und steilen Weinbergen. 

Diese Reise an Deutschlands schönstem Fluss 
wird Sie begeistern! Fahrpreis

pro Person:399€EZ-Zuschlag:  
45€
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27.04.2024
Fulda – eine faszinierende Barockstadt 

Am 12. März 744, gründete Sturmius mit seinen sieben Gefährten das Kloster Fulda 
und legte damit die Keimzelle für die Besiedlung einer ganzen Region. Die Weihe der 
Ratger-Basilika fand vor 1200 Jahren (819) statt, die Bestattung König Konrads I. vor 
1100 Jahren (919) und die Verleihung der Markt- und Münzrechte vor 1000 Jahren 
(1019).

Bei einem Stadtrundgang durch das barocke Fulda besichtigen Sie die wichtigsten 
Sehenswürdigkeiten. Unter andrem erleben Sie das Stadtschloß, das alte Rathaus, 
die Abtei Fulda mit dem schönen Klosterladen, den Schloßgarten – die grüne Oase in 
der Stadt sowie das Paulstor.

Die Michaeliskirche welche im Jahr 819 errichtet wurde, zählt zu den ältesten Kirche 
in Deutschland. Das Besondere ist, dass die Krypta mit ihrem Gewölbe bis heute fast 
unverändert erhalten geblieben ist.   

Der Dom zu Fulda ist das Wahrzeichen der Stadt und der Mittelpunkt des Barockvier-
tels. Sehenswert sind auch die gut erhaltenen Teile der mittelalterlichen Stadtbefesti-
gung, Fachwerkhäuser, die von ihren Bewohnern liebevoll gepflegt werden, versteckte 
Plätze, alte Handwerksbetriebe und malerische Innenhöfe.

Anschließend verbringen Sie noch genügend 
freie Zeit in Fulda.

Leistungen:  
Stadtführung und Busfahrt 

Abfahrt:  
7:00 Uhr: Velden
7:15 Uhr: Neuhaus
7:30 Uhr: Auerbach

                                                                         TAGESREISEN - STÄDTEREISEN     

23.06.2024
Rosarium in Sangershausen    

Ein Meer von Millionen Rosenblüten – schon der erste Blick zaubert ihnen ein Lächeln 
auf das Gesicht. Die größte Rosensammlung der Welt begeistert – auch mit beeindru-
ckenden Zahlen: mehr als 8.700 verschiedene Rosensorten und -arten, etwa 80.000 
Rosensträucher und viele andere Gehölze, üppige 13 Hektar Fläche! Hier ist viel Raum 
für Erholung und Entspannung sowie für Spiel und Spaß.

Ein geschulter Rosariumsführer begleitet Sie durch die bedeutendste und weltgrößte 
Rosensammlung und vermitteln Ihnen viel Wissenswertes. 

Dauer: ca. 2 Stunden

Leistungen:  
Eintritt und Führung im Rosarium und Busfahrt

Abfahrt:  
7:00 Uhr: Velden - Marktplatz
7:15 Uhr: Neuhaus-Bahnhof
7:30 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher

Fahrpreis
pro Person:39€

Fahrpreis
pro Person:55€
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1. Tag: Anreise über Hamburg
Entdecken Sie die Hansestadt Hamburg bei einer Stadtrundfahrt mit Außenalster, Rat-
haus, Michel und nicht zuletzt die Reeperbahn. Anschließend weiterfahrt zum Hotel in 
Quickborn und gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Hansestadt Stade und Altes Land
Starten Sie zu Ihrem Ausflug durch die schöne Landschaft des Alten Lands, geprägt 
von Wäldern, Wiesen, Mooren und 15 Millionen Obstbäumen. Vorbei an Bauernhöfen 
und Windmühlen geht es nach Stade, dort erwartet Sie ein Gästeführer, der Ihnen die 
maritime Hansestadt vorstellt. Anschließend entdecken Sie die Stadt von der Was-
serseite aus. Mit Fleetkähnen befahren Sie den Burggraben, bevor es weiter geht zu 
einer Obstplantage im Alten Land, wo Sie alles Wissenswerte über das größte ge-
schlossene Obstanbaugebiet Nordeuropas erfahren.

3. Tag: Holsteinische Schweiz und Plöner Seenplatte
Mit einem Reiseleiter entdecken Sie heute die Holsteinische Schweiz und fahren durch 
die malerische Hügel - und Seenlandschaft nach Plön und seinem weißen Schloss. 
Die Fünf -Seen-Schifffahrt führt Sie von Plön- Fegetasche über einen zwölf Kilometer 
langen Wasserweg über den Dieksee, Langensee, Behlersee, Höftsee und Edebergsee 
vorbei an kleinen Buchten und Inseln. Am Nachmittag besuchen Sie Eutin mit dem 
romantischen Marktplatz und dem Eutiner Schloss.

4. Tag: Rückreise
Nach erlebnisreichen Tagen treten Sie die Heimreise an.

Abfahrt: 
6:00 Uhr: Velden - Marktplatz
6:15 Uhr: Neuhaus - Bahnhof
6:30 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher
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Leistungen: 
• 3x Übernachtung mit HP im 3 Sterne Hotel in Quickborn
• 1x Stadtrundfahrt in Hamburg, Fleetkahnfahrt Stade, Stadtführung Stade, Obst-

hofführung 
• 1x ganztägige Reiseleitung in die Holsteinische Schweiz, 5 Seen Fahrt & Busfahrt

30.05. - 02.06.2024
Der vielfältige Norden, von der Hanse zur Holsteinischen Schweiz

Das Alte Land bietet eine bunte, maritime und lebendige Naturlandschaft, 
die sich darauf freut, von Ihnen entdeckt zu werden. 

Sie erleben die Schönheiten des Nordens 
und genießen eine Kombination aus 
unverfälschter Natur, Hanseromantik 
und norddeutscher Gastfreundschaft.

Fahrpreis
pro Person:455€EZ-Zuschlag:  

90€
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06.07.2024
Der Stuttgarter Zoo Wilhelma  

Die Wilhelma ist der einzige zoologisch-botanische Garten Deutschlands und dank 
der einmaligen Kombination aus Tierpark, botanischem Garten und historischem Park 
einzigartig auf der Welt.

Hier können die Besucher rund 8.000 Tiere in fast 1.000 Arten und über 6.000 Pflan-
zenarten erleben – und das inmitten eines ehemaligen Königsgartens mit dem Flair 
von 1001 Nacht. So wird jeder Besuch nicht nur zur spannenden Expedition ins Tier- 
und Pflanzenreich, sondern auch zur kleinen Zeitreise in die Geschichte des Landes.

Attraktionen in der Wilhelma: bedeutende Orchideensammlungen, großer Mag-
nolienhain, Amazonienhaus, Bärenanlage, begehbare Vogelfreifluganlage, Schaubau-
ernhof mit Streichelgehege, weltberühmtes Aquarium mit Terrarium und Krokodilhal-
le, Südamerikaanlage ... und vieles mehr!

Leistungen:  
Eintritt in den Zoo und Busfahrt

Abfahrt:  
7:00 Uhr: Velden
7:15 Uhr: Neuhaus-Bahnhof
7:30 Uhr: Auerbach-Platz d. L.

21.07.2024
Bayerische Landesgartenschau in Kirchheim bei München   

In Kirchheim hatte sich 2017 eine Mehrheit für die Bewerbung um eine Landesgarten-
schau ausgesprochen. Viele Ideen der damals (2017/18) entstandenen Wunschliste 
der Bürger*innen sind konkret in die Planungen eingeflossen und werden dauerhaft 
im Park umgesetzt.

So groß wie 14 Fußballfelder!!!!

Das Gelände der Landesgartenschau Kirchheim 2024 beindruckt nicht nur mit Größe, 
sondern auch mit Vielfalt bis ins letzte Wildblumen-Detail.

Eine Gartenausstellung mit Aha-Effekt – ideal für Naturliebhaber, Umweltschützer, 
Stadtplaner, Hobbyimker, Trendsetter, Gartenfreunde (und alle, die es werden wollen).
Bürgergärten für alle, die wissen wollen, woher ihr Obst und Gemüse kommt – und es 
am liebsten selbst anbauen und ernten.

Leistungen:  
Eintritt und Busfahrt 

Abfahrt:  
7:00 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher
7:20 Uhr: Neuhaus - Bahnhof
7:35 Uhr: Velden - Marktplatz
8:00 Uhr: Hersbruck - Plärrer

Fahrpreis
pro Person:55€

Erwachsene:65€Kinder 6-17 Jahre:
35€
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26. - 29.09.2024
Törggelen in Südtirol    

Der „Törggelen“-Brauch stammt ursprünglich 
aus dem Eisacktal - hier traf man sich zum 
Verkosten des neuen Weines sobald die Trau-
benernte eingefahren und der Wein gekeltert 
war. Dazu gab es die typischen Kaminwurzen 
und Käse, welche auch heute noch zum Törg-
gelen gereicht werden. 

Wichtige Bestandteile sind außerdem eine 
Schlachtplatte mit Sauerkraut und am Ende 
die gerösteten Kastanien. 

Nicht nur im Eisacktal, sondern fast im ganzen 
Land kann heutzutage „getörggelt“ werden - 
zünftige Live-Musik durch einen Alleinunter-
halter sollte dabei nicht fehlen.

                                   MEHRTAGESFAHRTEN - URLAUBSREISEN - KURZREISEN

1.Tag: Anreise über München, Innsbruck, Brenner bis nach Salurn
In Salurn verbringen Sie ein paar schöne Urlaubstage im Hotel Comfort Erica Dolomiti 
Val d‘Adige, einem charmanten Hotel mit herrlichem Blick auf die Alpen. Die Zimmer 
sind im traditionellen Bergstil gestaltet und verfügen über kostenfreies WLAN sowie 
einen Balkon mit Blick auf die wunderschöne Landschaft. Genießen Sie ein reichhalti-
ges Frühstücksbuffet mit frischen Croissants und Obst. Im Restaurant werden Ihnen 
leckere italienische Gerichte und Spezialitäten aus Südtirol serviert. 

2. Tag: Besuch bei der bayrischen Minderheit im Fersental
Kein Mensch kennt dieses urige Tal im Trentino. Im 13 Jh. wurde dieses Tal gerodet 
und in landwirtschaftliches Gebiet umgewandelt und von Menschen aus Bayern besie-
delt. Auch Bergbau wurde betrieben.
Zur Zeit des Faschismus wanderten viele aus. Als sie zurückkehrten, besaßen sie 
nichts mehr. Heutzutage sterben die alten Menschen aus und die jungen wandern ab. 
Es gibt nur noch ca. 800 Einwohner in 3 Dörfern. Diese kämpfen ums überleben!!! 
Sie können durch den Tourismus ein besseres Leben führen und hoffen, dass sie nicht 
gezwungen sind das Tal zu verlassen. Ein junger ortsansässiger Führer wird uns viel 
interessantes über dieses Land und seine Menschen erzählen. Zu Mittag werden wir in 
einem dortigen Gasthof die typischen Spezialitäten des Tal Am genießen.
Am Nachmittag fahren wir über den Redebus Pass ins Cernbrandtal. Hier gibt es Erd-
pyramiden und das ganze Tal wird durch eine Schlucht in zwei Hälften geteilt. Hier 
sind herrliche Dörfer angesiedelt und es ist sehr fruchtbar. Wir fahren in das Fleinstal 
und kommen über den Lugano-Pass wieder zurück nach Südtirol.  

3. Tag: Ausflug Bozen und Ritten
Unser erstes Ziel am heutigen Tag ist Bozen. Mit Regina erkunden Sie die malerische 
Altstadt, interessante Plätze und schöne Kirchen. Im Anschluß fahren wir auf den 
Ritten, auf dem Bozner Bürger vor über 400 Jahren die Sommerfrische wegen des 
angenehmen Klimas erfunden haben.
Dann beginnt für Sie eine unvergessliche Fahrt zu den Rittner Erdpyramiden. Auf 
dem Weg nach Klobenstein passieren Sie grüne Wiesen und Wälder und haben einen 
wunderschönen Blick auf die Dolomiten mit Rosengarten und Seiser Alm. Wer möchte 
kann anschließend einen kleinen Spaziergang zu den Erdpyramiden machen. Diese 
sind die höchsten und vorm schönsten in Europa und die Erdsäulen wachsen bis zu 
einer Höhe von 30m aus dem Boden. Ein Naturschauspiel, welches Sie sich nicht ent-
gehen lassen sollten.

4.Tag: Heimreise

Leistungen: 3x Übernachtung mit HP  
sowie Kurtaxe, Törggelenabend mit  
Musik, an beiden Tagen Reiseleitung  
und Busfahrt

Abfahrt: 
6:00 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher
6:20 Uhr: Neuhaus - Bahnhof
6:35 Uhr: Velden - Marktplatz
7:00 Uhr: Hersbruck - Plärrer
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Fahrpreis
pro Person:399€EZ-Zuschlag:  

60€
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26. - 29.10.2024
Überraschungsreise 2024 
Schon seit vielen Jahren lassen sich 
zahlreiche Reisegäste immer wieder 
aufs Neue von uns überraschen und 
auch in der Reisesaison 2024 möchten 
wir gerne wieder mit Ihnen auf „Überra-
schungsfahrt“ gehen! 

Das Reiseziel bleibt bis zum Tag der Ab-
fahrt geheim! Mal geht es in die große 
Stadt, mal aufs Land, aber wir können 
Ihnen eine gesellige, angenehme, un-
terhaltsame und spannende Zeit ver-
sprechen.

Wir laden Sie herzlich ein, dabei zu 
sein, es lohnt sich…!

Leistungen: Überraschungspaket

Abfahrt:
7:00 Uhr: Velden - Marktplatz
7:15 Uhr: Neuhaus - Bahnhof
7:30 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher

12.10.2024
Rhöner Wurstmarkt  
Alle zwei Jahre findet in Ostheim der „Rhöner Wurstmarkt“ statt. Am zweiten Oktober-
wochenende verwandelt sich die Innenstadt in eine Open-Air-Feinschmecker-Messe 
der Superlative. 

Handwerklich gefertigte Wurst- und Schinkenspezialitäten, Bauernbrote, Biere, Weine 
und edle Brände werden unter dem Motto „Entdecken, Schmecken, Genießen“ ange-
boten und locken gut 20.000 Besucher in das mittelalterliche Städtchen im Streutal.

Leistungen: Eintritt und Busfahrt

Abfahrt:
7:00 Uhr: Velden - Marktplatz
7:15 Uhr: Neuhaus - Bahnhof
7:30 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher

Fahrpreis
pro Person:45€

Fahrpreis
pro Person:420€EZ-Zuschlag:  

120€

Wie jedes  
Jahr  

überraschend  
gut!!
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30.11. - 02.12.2024
Bergweihnacht in Filzmoos

Wenn die Tage am kürzesten sind 
und die dunklen Winternäch-
te zum Geschichten erzählen ver-
leiten, lädt die Filzmooser Weih-
nachtsidylle in den Hofalmen zu  
einem besinnlichen Advent Erlebnis 
ein. 

Eine mystische Inszenierung einer 
traumhaft schönen Winterlandschaft, 
die Kindheitserinnerungen weckt.

1. Tag: Anreise nach Filzmoos
Anreise über München, Salzburg nach Filz-
moos.
Familie Mayr heißt Sie im Hotel „Bischofs-
mütze“ herzlich willkommen.

                                   MEHRTAGESFAHRTEN - URLAUBSREISEN - KURZREISEN

Filzmoos ist ein wahres Urlaubsparadies und Ferien in dem familiär geführten Hotel 
bedeutet wohlfühlen in angenehmer Atmosphäre. Zimmerverteilung. Entdecken Sie 
Ihren Ferienort auf eigene Faust und genießen Sie die Vorzüge Ihres Hotels. 

2. Tag: Freizeit und Pferdeschlittenfahrt zur Bergweihnacht
Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Unser Vorschlag: genießen Sie die 
Vorzüge Ihres Hotel mit Sauna und Hallenbad oder fahren Sie mit der Papageno – 
Bahn auf die Alm und genießen den herrlichen Ausblick auf die Bergwelt. 
Am späten Nachmittag laden wir Sie zu einer romantischen Pferdeschlittenfahrt in die 
Bergwelt um die imposante Bischofsmützte ein. Die Wirte der Bergalmen erwarten Sie 
zu einer unvergesslichen Bergweihnacht. Unternehmen Sie in der Winternacht eine 
kleinen Spaziergang um den Almsee und erleben Sie viele kleine und große weih-
nachtliche Überraschungen. 
Freizeit und Möglichkeiten zum Abendessen auf der Alm. Nach ca. 2 Stunden bringen 
uns die Pferdeschlitten zur zurück nach Filzmoos.

3.Tag: Heimreise und Weihnachtsmarkt Ingolstadt
Nach einem ausgiebigen Frühstück geht es dann schon wieder Richtung Heimat.
Gegen Mittag erreichen wir Ingolstadt. Erleben Sie den vorweihnachtlichen Charme 
dieses Christkindlmarktes. Liebevoll dekorierte Holzbuden entlang gemütlicher Gas-
sen und der verführerische Duft von Bratäpfeln und Glühwein verleihen ihm auf dem 
Theaterplatz eine romantische Atmosphäre. In den Kirchen und Museen der Stadt 
sind Weihnachtskrippen verschiedener Epochen und Stilrichtungen zu bewundern.

Abfahrt: 
8:00 Uhr: Auerbach - Schwemmweiher
8:20 Uhr: Neuhaus - Bahnhof
8:35 Uhr: Velden - Marktplatz
9:00 Uhr: Hersbruck - Plärrer
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Fahrpreis
pro Person:319€EZ-Zuschlag:  

40€

Leistungen: 
• 2x Übernachtung mit HP im  

4 Sterne Hotel
• Kutschfahrt zu den Hofalmen 
• Busfahrt



18 19

        TAGESREISEN - STÄDTEREISEN - WEIHNACHTSMÄRKTE

14.12.2024
Weihnachtsmarkt in Sommerhausen  
Im Jahr 1984 wurde der Weihnachtsmarkt von der Künstlerin und Dekorateurin An-
nadora Diller- Königer gegründet und wird nun seit über 35 Jahren vom Kultur – und 
Heimatverein geleitet.

Auch in diesem Jahr werden die teilnehmenden Künstler und Kunsthandwerker mit 
Fingerspitzengefühl ausgewählt.  Sie bieten ihre Erzeugnisse in Höfen, Häusern und 
Gewölbekellern, in Ateliers und Galerien an. Nur wenige Stände an der Kirche er-
gänzen die Ausstellungsörtlichkeiten.  Dadurch erhält der Weihnachtsmarkt ein Flair, 
welches die zahlreichen Besucher ebenso begeistert wie das anspruchsvolle Angebot. 
Der historische Stadtkern mit den  kleinen Gassen, Türmen, Fachwerkhäusern und 
den vielen Künstlern bietet die perfekte Kulisse.

Hinweise in eigener Sache!

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir nur schriftliche und telefonische Anmel-
dungen akzeptieren können. Die Vergabe der Plätze erfolgt in der Reihenfol-
ge der Anmeldung. Die Mindestteilnehmerzahl von 25 Personen ist bei allen 
unseren Reisen erforderlich. Bei Nichterreichen dieser Anmeldungen sind wir 
berechtigt, bis spätestens zwei Wochen vor Reisebeginn, die Reise abzusagen. 

Kinder bis zum vollendeten 11. Lebensjahr, erhalten bei Unterbringung im Zim-
mer der Eltern eine Ermäßigung. Deren Höhe ist abhängig von den Möglich-
keiten, die uns seitens der Hotels gewährt werden. Auf Grund des begrenzten 
Gepäckraumes der Reisebusse bitten wir Sie, pro Person nur ein Gepäckstück 
von max. 15kg mitzuführen.

Wir empfehlen Ihnen, bei allen Mehrtagesfahrten eine Reiserücktritts-Versiche-
rung abzuschließen. Wir beraten Sie gern. Die pauschalen Erstattungen der 
Reisekosten betragen pro Person: Bei einem Rücktritt innerhalb von 14 bis 7 Ta-
gen vor Reiseantritt 50%, von 6 bis 3 Tagen vor Reiseantritt 20%. Bei Stornie-
rung bis 2 Tage vor Reisebeginn oder Nichterscheinen erfolgt keine Erstattung.

           WIR ÜBER UNS! UNSER UNTERNEHMEN IST UNSERE LEIDENSCHAFT! 

Alles nahm am 01.01.2000 seinen Anfang. Frank Kornweih gründete sein Busunter-
nehmen. Aufgrund der großen Nachfrage, stieg Ehefrau Sabine, ein Jahr später mit 
ein. Erfreulicher Weise ist, seit September 2023, Tochter Cindy wieder als Busfahrerin 
tätig. 
Zum Fuhrpark gehören zur Zeit, 3 Kleinbusse und 1 Linienbus sowie zwei moderne 
Reisebusse mit 49 bzw. 53 Sitzplätzen. 
Mittlerweile schauen wir auf  25 erfolgreiche Geschäftsjahre zurück und haben allen 
Grund uns bei allen treuen Reisegästen, auf das herzlichste zu bedanken!!
Fünfundzwanzigjähriges Bestehen – das heißt, viele bereiste Länder und noch mehr 
schöne unvergessliche Erlebnisse.

Preis und Leistung sind die Kriterien, an denen wir täglich gemessen werden.

Wir arbeiten direkt mit anderen Leistungsträgern wie z.B. Hotels, Reiseleitungen, 
Fährgesellschaften zusammen und deshalb wissen wir wovon wir reden und was wir 
Ihnen anbieten. 
Hinter jeder Reise steckt somit einige Erfahrung, von der Sie letztendlich profitieren.
Immer einen Schritt voraus zu sein ist unser Grundprinzip. Wer immer gleiche Stra-
ßen und Wege fährt, wird neue Ziele nie erreichen.

Fahrpreis
pro Person:25€

Abfahrt:
12:00 Uhr: Auerbach 
12:15 Uhr: Neuhaus 
12:30 Uhr: Velden

Leistungen: Busfahrt

Rückfahrt: 18:00 Uhr

Viel zu spät begreifen viele die versäumten Lebensziele:
Freuden, Schönheit und Natur, Gesundheit, Reisen und Kultur.

Höchste Zeit ist’s! Reise, reise!

Wilhelm Busch
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